
SOCIEDADE PAULISTA DE LEPROLOGIA

FERNANDO LECHEREN ALAYON
Secretário Geral

80.ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 13 DE SETEMBRO DE 1941.

Com a presença de número regulamentar de Socios, realizou-se dia 13 de
Setembro do corrente ano, às 20 horas e 30 minutos, a octagésima sessão
ordinária da Sociedade Paulista de Leprologia, no Salão de Conferências do
Instituto Conde Lara, Rua Domingos de Morais 2.441. A sessão foi presidida pelo
Dr. HUMBERTO CERRUTI secretariado pelos Drs. FERNANDO LECHEREN
ALAYON e OSCAR LEITE ALVES.

O Senhor Secretário procede a leitura da ata anterior, a qual, posta em
discussão é aprovada. Passando ao expediente, o Dr. FERNANDO ALAYON,
Secretario Geral, procede a leitura de uma carta do Dr. FRANCISCO DE SALES
GOMES JUNIOR, na qual o mesmo agradece as manifestações de pesar da
Sociedade pelo falecimento de sua Progenitora, e outra, do Senhor JOÃO
GONÇALVES CARNEIRO, que se refere aos trabalhos que vem realizando sobre
aclimatação do Chaulmoogra em nosso país. Em seguida o Dr. NELSON DE
SOUZA CAMPOS pede a palavra para tratar de assuntos de interesse da Revista
Brasileira de Leprologia.

Passando a Ordem do Dia, foi dada a palavra ao Dr. ARGEMIRO RODRIGUES
DE SOUZA, que se achava inscrito para falar sôbre: "Lépra, Moléstia de
Recklinghausen e Sarcomatose generalizada".

Em seguida o Dr. MOACIR DE SOUZA LIMA apresenta o seguinte trabalho: "O
Teste de Mitsuda é Reação Alérgica?"

As duas comunicações foram amplamente discutidas.

Encerrando a sessão, o Senhor Presidente agradece os trabalhos apresentados
e comunica à Casa que, na proxima reunião os Drs. LUIZ MARINO BECHELLI &
LUIZ BAPTISTA. apresentarão interessante trabalho sobre o palpitante assunto
"Esterilização dos leprosos".
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81.ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 11 DE OUTUBRO DE 1941.

Realizou-se em 11-10-1941, a 81.ª Sessão Ordinária da Sociedade Paulista de
Leprologia, presidida pelo Dr. FERNANDO LECHEREN ALAYON e secretariada
pelos Drs. OSCAR LEITE ALVES e NESTOR SOLANO PEREIRA, este "ad hoc".
Inicialmente o Dr. ALAYON justifica o não comparecimento do Senhor Presidente,
Dr. HUMBERTO CERRUTI, por motivos imperiosos.

Lida e aprovada a ata da sessão anterior, no expediente, o Dr. ALAYON,
pedindo a palavra, faz o necrológio do Dr. RAUL MARGARIDO DA SILVA,
enaltecendo as virtudes do ilustre morto e lembrando aos sócios os relevantes
serviços por ele prestados á Sociedade, não só como elminente leprólogo e clinico
geral, como tambem, contribuindo de modo eficiente no corpo de redação da
Revista Brasileira de Leprologia. Termina propondo á Casa um minuto de silêncio
em homenagem ao mesmo. Em seguida foi suspensa a sessão por cinco minutos.

Na ordem do dia, foi dada a palavra ao Sr. Dr. LUIZ MARINO BECHELLI, que
em colaboração com o Dr. LUIZ BAPTISTA apresentou o seguinte trabalho:
“Symposiun” sobre o problema da esterilização nos leprosos" ― Discussão e
criticas.

A comunicação foi comentada pelos Drs. LINEU MATOS SILVEIRA e LUIZ
BAPTISTA e discutida pelos Drs. NELSON DE SOUZA CAMPOS e DEMETRIO
VASCO DE TOLEDO.

Encerrando a sessão, o Senhor Presidente agradece a apresentação do
trabalho.

82.ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 8 DE NOVEMBRO DE 1941.

Realizou-se dia 8 do correntes, mais uma sessão ordinária da Sociedade
Paulista de Leprologia, sob a presidência do Dr. HUMBERTO CERRUTI,
secretariado pelos Drs. FERNANDO LECHEREN ALAYON e OSCAR LEITE ALVES.
No expediente, foram tratados diversos assuntos do interêsse, tendo sido tomadas
diversas providências. Dentre outros assuntos, ficou deliberado que o prêmio
"João Abilio Gomes" que a Sociedade confere este ano aos Drs. LUIZ MARINO
BECHELLI & ARMANDO BERTI, seja entregue, solenemente na sessão inaugural
da Reunião Anual dos Médicos do D.P.L., a realizar-se dia 12 de Dezembro
próximo.

Na ordem do dia, foi dada a palavra ao Dr. OSWALDO FREITAS JULIÃO que
apresentou a seguinte Nota Prévia: “Considerações sobre os Distúrbios da
Sensibilidade na Lepra".'

Em seguida foi dada a palavra ao Dr. FERNANDO LECHEREN ALAYON, que
em colaboração com o Dr. FLAVIO MAURANO, falou sobre: “Causas de erro na
leitura tardia do Leprolin Teste".

A terceira comunicação foi feita pelo Dr. RENATO BRAGA, que discorreu sobre
a “Atual Organização do Serviço de Lepra no Estado do Paraná”.

Finalmente, falou o Dr. VICENTE PECORARO, de Rosário, na Argentina, Sócio
Correspondente. Apresenta o seguinte trabalho: "Eritema Nodoso na Lepra".

Todos os trabalhos foram comentados.

O Senhor Presidente, encerrando a sessão, agradece aos oradores as excelentes
comunicações.

L. K.


